

责编 赵彤 校对 司建伟 电话 56568179 E-mail: zzbzt@163.com

优化环境 助力经济

荥阳专项治理 “不作为慢作为乱作为”

本报讯(记者 史治国 通讯员 蒋士勤)“今天来办食品流通许可证,我10点多到的,11点不到就办完了,办事效率真快。”昨日,记者跟随荥阳市纪委优化局在政务服务中心办事大厅进行采访,发现整齐划一的办公区内工作人员忙碌有序,便民服务区前来办理业务的企业代表对此赞不绝口。

与行政审批服务中心窗明几净遥相呼应的是工作人员高速的工作效率和热情的服务态度,这一切源于荥阳市纪委持续开展的“不作为、慢作为、乱作为”问题专项治理活动。

近年来,荥阳市抢抓机遇,放大区位优势,在优化服务软环境上下硬功夫,吸引了一大批国际知名企业入驻荥阳。企业的“井喷”发展让原本狭小的行政审批服务大厅捉襟见肘,为此,荥阳市于今年3月试运行了总面积达15000平方米的政务服务中心办事大厅,给企业提供“一站式服务”,全面提升政务服务水平。

“今年,我们将市行政服务大厅全部纳入纪委电子监察系统监管,对每个审批事项的办事流程及审批环节进行跟踪问效,对超时办结、不按程序办理等违规行为进行查处。”荥阳市纪委相关负责人介绍说,每月按照各单位行政审批事项的排名,对排名靠后的单位进行问责。同时,对市直、乡镇各办事大厅工作人员的工作纪律和工作状态进行实时监控。今年1至3月份,网上办理审批服务事项共受理3566起,办结3558起,对系统发现的8个红牌超期办理事项进行责任追究,对视频监控发现的4个违纪工作纪律问题进行了严肃处理。

好的服务环境使荥阳项目建设呈现持续良好的势头,全市规模企业复工率达到99.6%;全市销售商品房3909套,同比增长18.13%,面积41.03万平方米,同比增长4.87%,销售金额23.1亿元,同比增长5.23%。

.....

巩义启动城乡居民健康签约

特殊人群将给予个性化关照

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 张冬杰)昨日,记者从巩义市卫计委了解到,巩义市城乡居民健康签约服务工作已全面启动,将为该市老年人、孕产妇、留守儿童、空巢老人等特殊人群提供上门服务、预约等个性化服务。

据了解,巩义市将采取“签约医生+服务团队+支撑平台”的层级化契约服务模式,城乡签约服务团队中签约医生由村卫生室全科医生或具备相应资质的医师、乡村医生担任,负责日常签约服务工作的开展和实施,是居民健康签约服务的第一责任人。城区签约服务团队主要由孝义街道社区卫生服务中心全科医生或具备相应资质的医师、护士、公共卫生、妇幼保健人员和社区医生等组成。农村签约服务团队主要由镇卫生院全科医生或具备相应资质的医师、护士、公共卫生、妇幼保健人员和乡村医生等组成。

签约对象以65岁以上老年人、慢性病人、严重精神障碍患者、孕产妇、残疾人等重点人群为优先对象,提供常见病、多发病的一般诊疗,对留守儿童、空巢老人等人群提供上门服务、预约服务,对疑难、急重症患者等及时提供转诊服务及每年免费提供至少4次面对面随访等个性化服务。

.....

“岐黄赋”石刻在新密完成



本报讯(记者 张立 通讯员 刘刚文)近日,著名学者李铁城撰写的900余字“岐黄赋”石刻,在新密市中医院完成。

矗立在新密市西区新建成的中医院新院的石碑,为高5.5米、宽7.6米、重达130吨的太行巨石,镌刻着墨绿色楷体“岐黄赋”全文。“岐黄赋”亦可称谓中医药赋,是李铁城先生历时两个月的心血之作。该赋从中华民族的国粹中医药渊源起笔,饱含激情溯中医药源头,叙述遍布新密境内中医药传说及古遗址,历数先贤大医之精诚,赞中医药感悟在心、因时因地因人不同,用药如用兵之特色魅力和世界之奉献。娓娓道来“岐黄赋”,文辞精美又气势恢宏。

创客风云



工作中的闫兴玲(中)

一只翅膀也能飞翔

——残疾人闫兴玲的创业故事

本报记者 张立文

“鸟儿两只翅膀才能飞翔。年纪轻轻的我,由于这次灾祸失去一条胳膊,我的出路在哪里?”来自新密市苟堂镇方岗村的闫兴玲常常自问。她是不幸的,但却是坚强的。

闫兴玲娘家在商丘,父母都是农民。嫁到新密后,为了增加收入,一边带孩子,照顾老人,一边在附近工厂打工。日子虽然辛苦,但也平静温馨。可天有不测风云,厂里机车一次故障,闫兴玲的一只胳膊被砸断了。

在医院的病房里,闫兴玲不知哭了多少次。之后的那段时间,她整天闭门不出,害怕遇见熟人,和家人朋友也没少闹别扭。

一个偶然的机会,闫兴玲在电视上看到残疾人成功创业的纪录片,于是萌生创业念头。此后不久的2011年,村里一个小型木板加工厂因经营不善倒闭。闫兴玲想接管下来,可还心存疑虑,要是赔本咋办?丈夫坚定地支持了她,一锤定音:干起来!

当时手里一分钱也没有,所有的款项都要靠借。丈夫和她就走走串户,挨家借钱。把钱借给一个残疾人,谁敢肯定你会还上?村里人背地里说:瞎逞能,一只胳膊会办啥?闫兴玲没有因此放弃,她不理睬这些风言风语,坚持按自己的思路开始经营木板加工厂。干活之余,她也

读一些有关企业管理和销售等方面的书籍,并用到管理中。第一年,加工厂就扭亏为盈,第二年净赚3万元,添置了一台新机器,第三年净利润达到6万元。很快,加工厂开始扩大规模,产量和销量突飞猛进。有了收入,闫兴玲和丈夫就把自家的老房变成了两层楼房。

一人富不算富。目前,闫兴玲的木板加工厂已安排村里13人就业,其中残疾人就有3个。村里人不用出村就能找到工作增加收入,还不影响照顾孩子和老人,她感到非常感激。闫兴玲说,我还要扩大规模,去帮助更多的人。

走基层 转作风 改文风

点开手机卖山杏

本报记者 高凯

一大早,家住新郑具茨山上的王春宏便带上银行卡,骑着摩托车向山下辛店镇出发,他要办两件事:联系快递公司,和卖包装盒的店,给手机开个流量包,和办一张联通卡,启用双卡功能。

十几分钟后,王春宏便来到镇上,一个快递服务点,老板刘小鹏很热情地接待了他。

“你能不能帮我运到远点的城市,我用手机拍了点照片传到网上,很多人想要我的‘黄帝故里杏’。”30多岁的王春宏有点心急,开门见山提出要求。刘小鹏直接回答:“给你交个底,可以给你空运,甚至保鲜运,但你一定要和买家定好价格,因为运费不会低,不要到最后挣不到钱。”王春宏觉得挺有道理,频频点头。

马不停蹄的王春宏又来到镇上,一家通讯店买好手机卡,充上些费用,赶到镇南边订了300多个包装盒,还指定了外包装图案。所有事情办完,王春宏便给妻子何玲玲打了个电话,让她打开手机,把摘下来的杏挪到院子中间。

风风火火办完这些事,王春宏回到家已近中午。进了院,妻子已把摘下来的鲜杏摊在院子里,黄澄澄的。王春宏心情舒畅,一边夸妻子能干,一边拿出手机拍照片、录视频,自己还解说着:具茨山是轩辕黄帝屯兵驯兽、访贤问道、统一天下的基地,这里盛产果肉厚实、颜色靓丽的山杏。山杏果肉中含类黄酮,有预防心脏病和减少心肌梗死的作用;杏仁富含维E,有美容功效,欢迎社会各界朋友订购。说完,他将镜头对准摊好的杏子。

“看把你能的。”妻子何玲玲见王春宏如此“卖弄”,笑着说。王春宏也笑了:“这杏顺利卖掉,就有带着你和孩儿出去玩的钱,还能给你买衣裳。”拍完照片和视频,王春宏拿起手机通过微博、微信及注册的农业网站、论坛将卖杏的信息逐步发出。很快,微信上就有了回音,一个曾到他开办的“农家乐”里住过的顾客要五盒。妻子高兴地说:“现在就装箱,你赶紧联系快递吧。”王春宏十分感慨:“点开手机就能卖山杏,现代科技真是牛啊。”



三夏进行时

近40万亩小麦开收

新郑三夏生产全面展开

本报讯(记者 高凯 通讯员 李浩文)昨日,随着新郑市西部山区部分乡镇辖区的麦田开始收割(如图),该市三夏生产全面启动,未来一段时间,当地将力争分秒夺秒将39.76万亩小麦收入“囊”中。预计在6月10日,麦收工作基本结束。

今年,新郑市为打赢三夏会战,组织小麦联合收割机1300余台投入三夏生产,以确保机收率达到99%以上。

高机收率需要投入高效农业机械和技术维护人员。为此,新郑市今年继续实行“自主购机、定额补贴、县级结算、直补到卡”的结算方式,引导农民购买小麦联合收割机、秸秆捡

拾压捆机、玉米播种机等,以满足“三夏”生产所需;农机检修也是“三夏”生产中的重要环节,为确保农业机械在抢收中高效发挥作用,该市积极做好机具准备、机手培训、机具检修和保养、油料供应等保障性工作,目前,已检修各类农具7156台套,培训农机相关人员2062人次。

此外,为确保农机安全生产,新郑农委还组织监理人员带着检测设备开展技术检验,对达不到合格要求的农机,一律不签发合格证;严格把关跨区作业证的发放,对没有参加检验的联合收割机一律不发放跨区作业证。

中牟多项措施保安全度汛

本报讯(记者 卢文军 通讯员 李文峰 许洁)铁锹2万把、编织袋10万条、铁丝2000公斤……记者昨日从中牟县防汛抗旱办公室了解到,为积极应对当前天气变化,中牟县加大防汛备汛工作力度,从预案制定、物料准备、责任落实等方面入手,抓实抓细防范保障措施,确保全县安全度汛。

中牟县境内有贾鲁河及小清河、丈八沟等9条主要河道,总长260千米。中

牟县对县内重点河段防汛薄弱环节进行认真排查,并针对一些涉水工程施工围堰和运输道路占用河道行洪断面的情况,要求施工单位限期整改,在汛前拆除施工围堰,清除河道内土方,保证河道行洪通畅。同时建立健全防汛责任体系,要求各单位落实防汛目标责任,加强水务、气象、水文、国土等部门的协作配合,严格汛期值班纪律,密切关注天气状况和汛情发展变化,有效应对并及时妥善

处置各类突发险情,真正做到防汛备汛“群防群治”。据中牟县防汛抗旱办公室负责人介绍,中牟县提前着手开展预案完善、物资储备、队伍组建等工作,进一步落实各乡镇和相关部门组建防汛抢险队伍和水利防汛抢险专业指导组。截至目前,全县防汛物资2万铁锹、10万条编织袋等已储备好,为抢险救灾提供了有力保障。

打造“三位一体”环境保护模式

中牟成立环境资源司法保护宣传示范基地

本报讯(记者 赵文静 通讯员 袁亦瑾)昨日,中牟法院联合中牟县水务局、中牟县黄河湿地自然保护区管理站成立运粮河水系、湿地环境资源司法保护宣传示范基地,今后将为河流、湿地、野生鸟类的保护提供更强有力的司法保障。

中牟倾力打造都市型田园城市,生态建设很重要,生态保护更是不可或缺。中牟法院于2014年率先成立河南省首家环境资源审判庭,为中牟生态环境的改善提供有力的司法保障。中牟县运粮河湿地位于新规划的雁鸣湖镇新镇区,是中牟县生态水系重要组成部分,对提升整个雁鸣湖生态环境具有极大的促进作用。目前,中牟县已投资5亿元建设运粮河、鹭鸟湖湿地生态水系治理工程。

中牟县运粮河水系、湿地生态环境司法保护示范基地主要作用是加大对运粮河水系、湿地生态环境保护力度,打击一切破坏水系、湿地的违法行为,成立义务保护志愿者队伍,构建政府重视、社会公众参与、司法保护的生态保护模式;同时也为公众参与环境保护提供一个示范基地。

.....

巩义检察院 十条措施服务经济发展

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 赵玮)近日,巩义市检察院出台《充分发挥查办和预防职务犯罪职能作用积极服务经济发展新常态的十条措施》,充分发挥检察机关惩治、预防、监督、教育、保护等职能作用,更加积极有效服务全市经济发展。

措施提出,要科学统筹办案的重点、力度和节奏,提升服务经济发展效果。对于危害经济发展环境、影响重大经济政策实施的严重职务犯罪行为,坚决依法予以打击;对于集中发生在同一系统、同一岗位的塌方式腐败犯罪,要综合考虑经济管理和企业经营需要等,慎重把握办案节奏和时机;对于涉案人员正在承担重大经营管理等职责,不宜立即立案查处的案件,根据具体情况迟办缓办;对于严重影响非公有制企业包括小微企业发展的职务犯罪案件,优先立案查办。坚持办案法律效果、政治效果和社会效果的有机统一,最大限度发挥司法办案在促进经济发展方面的作用。

措施明确,要严肃查办发生在重点投资、扶贫开发、侵犯非公有制企业合法权益领域的职务犯罪,影响改革发展稳定的渎职犯罪以及危害经济发展的主动行贿犯罪。要紧紧围绕经济发展、重大项目、扶贫领域开展预防和专项预防。

政协委员幼儿园“送礼”



本报讯(记者 卢文军 通讯员 邢小玲 文/图)“谢谢,这是我最喜欢的‘六一’礼物。”在“六一”儿童节到来之际,中牟县解放路幼儿园的420名小朋友收到中牟县东风路街道辖区政协委员送来的书包、积木等礼物时,高兴得手舞足蹈。

政协中牟县东风路街道工作委员会组织辖区政协委员来到解放路幼儿园,进教室、看餐厅、察环境,了解幼儿园发展状况、师生需求以及当前需要解决的问题等。同时,政协东风路街道工委还购买了150个书包、270袋塑料积木分别送给幼儿园大班和中、小班的小朋友(如图)。

荥阳连续四年举办千人慈善绘画大赛



小朋友开心地展示自己的作品

本报讯(记者 史治国 通讯员 王佳文)5月28日下午,由荥阳市关心下一代工作委员会、荥阳市妇女联合会、荥阳市教育局主办,荥阳市未来艺术学校承办的2016年“清华园杯”第四届“善在我心”慈善文化大赛在荥阳市体育馆开赛,当天共吸引1500多名小朋友参加比赛。据了解,荥阳已连续四年举办此类比赛。

活动现场,来自全市不同小学、幼儿园的1300多名小朋友在这里泼墨挥毫,展现自己对“善”的理解,有的画捐款,有的画扶老人过马路,有的画拾金不昧。

荥阳慈善总会工作人员介绍说,每年“六一”国际儿童节来临之际,荥阳慈善总会都会联合社会各界开展慈善文化大赛,让少年儿童通过书法、绘画、征文等比赛展示自己,同时表达出自己对家乡的热爱之情,也让每个孩子能够关注困境儿童。

据了解,今年的慈善文化大赛分为绘画、书法、征文三个部分,书法和征文大赛同期进行。